

<p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ –ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 166 /2024</p>	<p>Α) ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Γ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)</p>
--	--

Μ Ε Λ Ε Τ Η

Α) ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Γ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)

ΠΙΣΤΩΣΗ **160.183,20** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%

Κ.Α:15.6471.0002 με τίτλο «Δαπάνες καλλιτεχνικών και πολιτιστικών

δραστηριοτήτων»

CPV: CPV: 79952100-3 Υπηρεσίες οργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων

CPV: 79952000-2 Υπηρεσίες εκδηλώσεων

ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΑ:

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

2. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

3. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

4. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

5. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

6. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ -ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 166/2024	Α) ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Γ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)
--	---

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η παρούσα μελέτη προβλέπει τη δαπάνη

Α) «Παροχής υπηρεσιών για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων εορτασμού των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς του Δήμου Μυτιλήνης από 06/12/2024 έως 12/01/2025

Β) «Δαπάνες Αποκριάτικων εκδηλώσεων 2025 του Δήμου Μυτιλήνης (Τεχνική κάλυψη)» και

Γ) «Πραγματοποίησης Εκδηλώσεων Εορτασμού του Πάσχα στο Δήμο Μυτιλήνης (Μυτιλήνη και Πλωμάρι) από τις 17-04-2025 έως και τις 20-04-2025]»

Αναλυτικότερα οι ελάχιστες προτεινόμενες προδιαγραφές που θα πρέπει να πληρούνται έχουν ως εξής:

ΕΝΟΤΗΤΑ Α' - ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΟΜΑΔΑ 1 ^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ κ.λ.π.
Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου ύψους 10,5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 5,5 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 5000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 400 μπάλες των 20 cm ,χρώματος κόκκινου και σαμπανί και με ογδόντα φωτιζόμενα αστέρια. Το δέντρο θα τοποθετηθεί μπροστά στο Δημοτικό θέατρο Μυτιλήνης.
2	Τοποθέτηση και ηλεκτροδότηση 2 αγγελάκια του δήμου και μίας ξύλινης φάτνης 3D , μπροστά από το ΔΘΜ.
3	Στολισμός της κεντρικής όψεως του ΔΘΜ «των δύο Κεντρικών κολονών και των τριών κεντρικών πλαισίων με κατασκευή μεταλλικού πλαισίου με λαμπάκια led θερμού χρώματος»
4	Ηλεκτροδότηση από το ΔΘΜ του χώρου και όλων των κατασκευών. Θα τοποθετηθεί παροχή 5*10 mm και πίνακας διανομής. Κάθε γραμμή τροφοδοσίας (ανά κατασκευή) θα έχει ξεχωριστό relay διαφυγής.
5	Τοποθέτηση δύο μικρών Αγγέλων (στο τρίγωνο της Μητροπόλεως)
6	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι στην πλατεία Αλυσίδας
7	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα φωτιζόμενο ελάφι ύψους 5,5 μέτρων στην πλατεία Κυπρίων Πατριωτών

8	Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικης μπάλας διαμέτρου 250 cm (του δήμου). σε χώρο που θα υποδείξει η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και ρευματοδότησή του.
9	Στολισμός με φωτάκια led θερμού χρώματος άνω της κεντρικής εισόδου Παλαιού Δημαρχείου

ΟΜΑΔΑ 2^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην προκουμαία Πλωμαρίου. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.
2	Μίσθωση και τοποθέτηση φάτνης "Αναγεννησιακού τύπου" από ακρυλική κατασκευή σπηλαίου με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)

ΟΜΑΔΑ 3^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στον ΠΑΠΑΔΟ Γέρας. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.
	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι

ΟΜΑΔΑ 4^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Αγιάσο. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.
	Μίσθωση και τοποθέτηση Ακρυλικού Άγιου Βασίλη ύψους 2,2 μέτρων με 3 φωτιζόμενα δώρα.

ΟΜΑΔΑ 5^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΘΕΡΜΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην παραλία Πύργων Θερμής. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού

	ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.
--	--

ΟΜΑΔΑ 6^η	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στο Ίππειος , ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.

ΟΜΑΔΑ 7^η	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΦΑΤΝΗΣ κ.λ.π.
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Τοποθέτηση φάτνης Δήμου Μυτιλήνης "Αναγεννησιακού τύπου" από Ξύλινη κατασκευή φάτνης με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)

ΟΜΑΔΑ 8^η	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Περιφράξη του χώρου (μήκος κυκλιδωμάτων 650 μέτρα)
2	Τοποθέτηση 4 σπιτάκια για πώληση προϊόντων
3	Τοποθέτηση σπίτι του Άη Βασίλη (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.
4	Τοποθέτηση σπίτι δημιουργικής απασχόλησης (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.
5	Στολισμός όλων των δέντρων και των περιμετρικών θάμνων
6	Κατασκευή stage εκδηλώσεων
7	Κατασκευή πύλης εισόδου
8	Τοποθέτηση 5 κατασκευές φωτιζόμενες σε διάφορα σημεία (Θεματικό πάρκο)
9	Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις σε όλο τον χώρο με ανεξάρτητους πίνακες και relay διαφυγής

ΟΜΑΔΑ 9^η	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΩΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Χριστουγεννιάτικο event για το άναμμα του δέντρου μπροστά στο Δ.Θ.Μ. με show-φωτισμού & Laser - οπτικό show "projection mapping" - animator - show σιντριβανιών σπινθήρων - show τεχνητού χιονιού
2	Παραγωγή εκδήλωσης έλευσης του Άη Βασίλη μέσω της Ερμού με άμαξα διακοσμημένη & φωταγωγημένη. Διάθεση 50 στολές παιδικές Άγιου Βασίλη που θα συνοδεύουν την άμαξα - σοκολατοειδή προϊόντα στα παιδιά και Άγιο Βασιλιάτικες στέκες.
3	Αμοιβή ερασιτέχνη ηθοποιού για 20 ημέρες (Άη Βασίλης)
4	6 παραστάσεις Animator – ζογκλέρ στο Χριστουγεννιάτικο χωριό
5	Διάθεση 50 λίτρων ζεστού κρασιού και υλικών παρασκευής (ζάχαρης ,μυρωδικών κλπ)

ΕΝΟΤΗΤΑ Β' - ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΟΜΑΔΑ Α'	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
1	Παραγωγή συναυλίας με δισκογραφικό μουσικό συγκρότημα

ΟΜΑΔΑ Β'	ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ	
A/A	ΧΩΡΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη συναυλίας
2	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στην Μυτιλήνη από πλατεία Κυπρίων Πατριωτών ή τελωνείο έως πλατεία Σαπφούς ή ΔΘΜ. Τοποθέτηση 20 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 5 kwatt
3	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Σαπφούς και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν πριν την συναυλία. D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος - σκηνικά συμμετεχόντων ομάδων επί του κεντρικού stage.
4	Μυτιλήνη	Καλλιτεχνικός φωτισμός stage και πλατείας. Σύστημα support ανάρτησης φωτισμού - 18 moving heath 7R - 10 moving heath Wash - 22 Led par RGB - κονσόλα φωτισμού DMX 512 - χειριστής προγραμματιστής φωτισμού.
5	Μυτιλήνη	Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 90 τ.μ. για το κεντρικό stage
6	Μυτιλήνη	Ρίψη με 2 μηχανές πεπιεσμένου αέρα (τουρμπίνα) 200 kgr κομφετί και 1500 σερπαντίνες
7	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη παιδικού αποκριάτικου πάρτι στο πάρκο Αγίας Ειρήνης με διάθεση 3 Animator
8	Πλωμάρι	Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στο Πλωμάρι από καφετέρια "Port" έως την κεντρική αγορά. Τοποθέτηση 10 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 2,5 kwatt. Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Πλωμαρίου και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν από συμμετέχουσες ομάδες. D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος. Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 40 τ.μ στο Πλωμάρι
9	Αγιάσο	Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στην Αγιάσο . D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.
10	Παπάδος	Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στον Παπάδο . D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.
11		Πρωθητικές ενέργειες προβολής και διαφήμισης των αποκριάτικων εκδηλώσεων του δήμου

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ - ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)

ΟΜΑΔΕΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
--------	----------------------------

A/A	ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΔΚΔΗΛΩΣΕΩΝ		
1	α) Τμήμα: Μεγάλη Πέμπτη (17-04-2025) Μυτιλήνη		
	Μ.Πέμπτη 17-04-2025 Στην Αμαλή Μυτιλήνης	Γεννήτρια 100 kva αθόρυβης λειτουργίας συμπεριλαμβανόμενων των καυσίμων	
		Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος	
		2 τραπέζια πάγκοι 245*70 με τραπεζομάντιλα	
		300 καθίσματα	
		Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος	
A			
2	β) Τμήμα: Μεγάλη Παρασκευή (03-05-2024) Μυτιλήνη		
	Μ. Παρασκευή 18-04-2025 Περιφορά Επιταφίων Μυτιλήνη	Διάθεση 400 ιπτάμενων φαναριών αυτοδιασπόμενων με δυνατότητα ανύψωσης 200 μέτρα και διάρκεια καύσης εκάστου 10 min	
		3 πάγοι συνολικού μήκους 6 μέτρων επενδεδυμένοι με σκούρο μπλέ τραπεζομάντιλο	
25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα			
3	γ) Τμήμα: Μεγάλο Σάββατο (19-04-2024) Μυτιλήνη		
	Μ. Σάββατο 19-04-2025 Ανάσταση στον Ι.Ν.Α Νικολάου Επάνω Σκάλα- Μυτιλήνης	Κατασκευή εξέδρας 30 τ.μ. από την πλευρά της θάλασσας	
		Φωτισμός του δρόμου και της εξέδρας με 10 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος. Ρευματοδότηση του χώρου από τον κεντρικό πίνακα του Ι. Ναού, τοποθέτηση παροχών και πίνακα διανομής ενέργειας.	
		25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα	
Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 240 sec			

		Καύση 50 σιντριβανιών σπινθήρων με ύψος σχάσης από 5 έως 9 μέτρα με ηλεκτρονικό πυροκροτητή. Τα σιντριβάνια θα τοποθετηθούν κατά μήκος του λιμανιού της Επάνω Σκάλας.	
4	δ) Τμήμα: Κυριακή του Πάσχα (20-04-2024) Πλωμάρι	Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 80 sec	

- Για όλες τις ανωτέρω εργασίες θα πρέπει να προβλεφθεί το κατάλληλο τεχνικό προσωπικό το οποίο έχει την ευθύνη της σωστής και απρόσκοπτης λειτουργίας των συστημάτων.

- Επίσης θα πρέπει να συμπεριληφθούν οι ασφαλιστικές εισφορές Τεχνικών και εργατών που θα πραγματοποιήσουν τις ανωτέρω εγκαταστάσεις.

Η ανάθεση της εργασίας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις:

1. το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» και ιδίως των άρθρων 116 και 117
2. τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006) Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων
3. το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»
4. το Π.Δ. 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»
5. τις τροποποιητικές και συμπληρωματικές διατάξεις των ανωτέρω.

Η ανάθεση της εργασίας θα γίνει με τη διενέργεια ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού.-

Το τελικό ύψος της δαπάνης θα εξαρτηθεί από τις ανάγκες της Διευθύνσεως Πολιτισμού –Τουρισμού και Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Μυτιλήνης και τις εντολές της υπηρεσίας και πάντως δεν θα ξεπεράσει το **ποσό των εκατό εξήντα χιλιάδων εκατόν ογδόντα τριών ευρώ και είκοσι λεπτών(160.183,20)** συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 24%.

Μυτιλήνη Ιούλιος 2024

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΒΛΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΗΣ

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΒΟΥΓΙΟΥΚΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ -ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 166/2024	Α)ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Γ)ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ,ΠΛΩΜΑΡΙ)
--	--

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΝΟΤΗΤΑ Α' - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ		
Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
ΟΜΑΔΑ 1	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ κ.λ.π.	
Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
		€
1	Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου ύψους 10,5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 5,5 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξη του γίνεται με 5000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 400 μπάλες των 20 cm ,χρώματος κόκκινου και σαμπανί και με ογδόντα φωτιζόμενα αστέρια. Το δέντρο θα τοποθετηθεί μπροστά στο Δημοτικό θέατρο Μυτιλήνης.	10.000,00
2	Τοποθέτηση και ηλεκτροδότηση 2 αγγελάκια του δήμου και μίας ξύλινης φάτνης 3D , μπροστά από το ΔΘΜ.	700,00
3	Στολισμός της κεντρικής όψεως του ΔΘΜ «των δύο Κεντρικών κολονών και των τριών κεντρικών πλαισίων με κατασκευή μεταλλικού πλαισίου με λαμπάκια led θερμού χρώματος»	3.000,00
4	Ηλεκτροδότηση από το ΔΘΜ του χώρου και όλων των κατασκευών. Θα τοποθετηθεί παροχή 5*10 mm και πίνακας διανομής. Κάθε γραμμή τροφοδοσίας (ανά κατασκευή) θα έχει ξεχωριστό relay διαφυγής.	2.500,00
5	Τοποθέτηση δύο μικρών Αγγέλων (στο τρίγωνο της Μητροπόλεως)	600,00
6	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι στην πλατεία Αλυσίδας	1.200,00
7	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα φωτιζόμενο ελάφι ύψους 5,5 μέτρων στην πλατεία Κυπρίων Πατριωτών	1.700,00
8	Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικης μπάλας διαμέτρου 250 cm (του δήμου). σε χώρο που θα υποδείξει η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και ρευματοδότησή του.	600,00
9	Στολισμός με φωτάκια led θερμού χρώματος άνω της κεντρικής εισόδου Παλαιού Δημαρχείου	2.200,00
ΣΥΝΟΛΟ		22.500 ,00
ΦΠΑ 24%		5.400,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		27.900,00

ΟΜΑΔΑ 2	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην προκουμαία Πλωμαρίου. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.	2.500,00
2	Μίσθωση και τοποθέτηση φάτνης "Αναγεννησιακού τύπου" από ακρυλική κατασκευή σπηλαίου με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)	1.000,00
ΣΥΝΟΛΟ		3.500,00
ΦΠΑ 24%		840,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		4.340,00

ΟΜΑΔΑ 3	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στον ΠΑΠΑΔΟ Γέρας. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.	2.500,00
	Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι	1.000,00
ΣΥΝΟΛΟ		3.500,00
ΦΠΑ 24%		840,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		4.340,00

ΟΜΑΔΑ 4	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Αγιάσο. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15	2.500,00

	cm.	
2	Μίσθωση και τοποθέτηση Ακρυλικού Άγιου Βασίλη ύψους 2,2 μέτρων με 3 φωτιζόμενα δώρα.	1.000,00
ΣΥΝΟΛΟ		3.500,00
ΦΠΑ 24%		840,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		4.340,00

ΟΜΑΔΑ 5	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΘΕΡΜΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην παραλία Πύργων Θερμής. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.	2.500,00
ΣΥΝΟΛΟ		2.500,00
ΦΠΑ 24%		600,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		3.100,00

ΟΜΑΔΑ 6	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στο Ίππειος , ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.	2.500,00
ΣΥΝΟΛΟ		2.500,00
ΦΠΑ 24%		600,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		3.100,00

ΟΜΑΔΑ 7	ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΦΑΤΝΗΣ κ.λ.π.	
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Τοποθέτηση φάτνης Δήμου Μυτιλήνης "Αναγεννησιακού τύπου" από Ξύλινη κατασκευή φάτνης με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)	1.000,00
ΣΥΝΟΛΟ		1.000,00

ΦΠΑ 24%	240,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ	1.240,00

ΟΜΑΔΑ 8		ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1	Περίφραξη του χώρου (μήκος κιγκλιδωμάτων 650 μέτρα)	2.770,00
2	Τοποθέτηση 4 σπιτάκια για πώληση προϊόντων	2.270,00
3	Τοποθέτηση σπίτι του Άη Βασίλη (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.	2.270,00
4	Τοποθέτηση σπίτι δημιουργικής απασχόλησης (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.	2.270,00
5	Στολισμός όλων των δέντρων και των περιμετρικών θάμνων	4.900,00
6	Κατασκευή stage εκδηλώσεων	1.800,00
7	Κατασκευή πύλης εισόδου	2.500,00
8	Τοποθέτηση 5 κατασκευές φωτιζόμενες σε διάφορα σημεία (Θεματικό πάρκο)	9.000,00
9	Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις σε όλο τον χώρο με ανεξάρτητους πίνακες και relay διαφυγής	2.500,00
ΣΥΝΟΛΟ		30.280,00
ΦΠΑ 24%		7.267,20
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		37.547,20

ΟΜΑΔΑ 9		ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΩΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	
1	Χριστουγεννιάτικο event για το άναμμα του δέντρου μπροστά στο Δ.Θ.Μ. με show-φωτισμού & Laser - οπτικό show "projection mapping" - animator - show σιντριβανιών σπινθήρων - show τεχνητού χιονιού	8.500,00
2	Παραγωγή εκδήλωσης έλευσης του Άη Βασίλη μέσω της Ερμού με άμαξα διακοσμημένη & φωταγωγημένη. Διάθεση 50 στολές παιδικές Άγιου Βασίλη που θα συνοδεύουν την άμαξα - σοκολατοειδή προϊόντα στα παιδιά και Άγιο Βασιλιάτικες στέκες.	1.800,00
3	Αμοιβή ερασιτέχνη ηθοποιού για 20 ημέρες (Άη Βασίλης)	1.700,00
4	6 παραστάσεις Animator – ζογκλέρ στο Χριστουγεννιάτικο χωριό	3.200,00
5	Διάθεση 100 λίτρων ζεστού κρασιού και υλικών παρασκευής (ζάχαρης ,μυρωδικών κλπ)	600,00
ΣΥΝΟΛΟ		15.800,00
ΦΠΑ 24%		3.792,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ		19.592,00

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΩΝ Α' ΕΝΟΤΗΤΑΣ 1+2+3+4+5+6+7+8 (22.500,00+3.500,00+3.500,00+3.500,00+2.500,00+2.500,00 +1.000+ 30.280,00 + 15.800,00)	85.080,00
ΦΠΑ 24%	20.419,20
ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟ	105.499,20

ΕΝΟΤΗΤΑ Β' - ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΟΜΑΔΑ Α'			
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ			
A/A	ΧΩΡΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ €
1		Παραγωγή συναυλίας με γνωστό μουσικό συγκρότημα	10.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ		10.000,00
	ΦΠΑ 24%		2.400,00
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ		12.400,00

ΟΜΑΔΑ Β'			
- ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ			
A/A	ΧΩΡΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	
1	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη συναυλίας	4.000,00
2	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στην Μυτιλήνη από πλατεία Κυπρίων Πατριωτών ή τελωνείο έως πλατεία Σαπφούς ή ΔΘΜ. Τοποθέτηση 20 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 5 kwatt	2.000,00
3	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Σαπφούς και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν πριν την συναυλία. D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος - σκηνικά συμμετεχόντων ομάδων επί του κεντρικού stage.	1.500,00
4	Μυτιλήνη	Καλλιτεχνικός φωτισμός stage και πλατείας. Σύστημα support ανάρτησης φωτισμού - 18 moving heath 7R - 10 moving heath Wash - 22 Led par RGB - κονσόλα φωτισμού DMX 512 - χειριστής προγραμματιστής φωτισμού.	2.000,00
5	Μυτιλήνη	Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 90 τ.μ. για το κεντρικό stage	2.000,00
6	Μυτιλήνη	Ρίψη με 2 μηχανές πεπιεσμένου αέρα (τουρμπίνα) 200 kgf κομφετί και 1500 σερπαντίνες	1.500,00
7	Μυτιλήνη	Τεχνική κάλυψη παιδικού αποκριάτικου πάρτι στο πάρκο Αγίας Ειρήνης με διάθεση 3 Animator	1.200,00
8	Πλωμάρι	Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στο Πλωμάρι από καφετέρια "Port" έως την κεντρική αγορά. Τοποθέτηση 10 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 2,5 kwatt. Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Πλωμαρίου και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν από συμμετέχουσες ομάδες. D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος. Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 40 τ.μ στο Πλωμάρι	2.500,00
9	Αγιάσο	Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στην Αγιάσο .	1.300,00

		D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.	
10	Παπάδο	Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στον Παπάδο . D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.	1.300,00
11		Πρωθητικές ενέργειες προβολής και διαφήμισης των αποκριάτικων εκδηλώσεων του δήμου	1.300,00
		ΣΥΝΟΛΟ Β' ΕΝΟΤΗΤΑΣ	20.600,00
		ΦΠΑ 24%	4.944,00
			25,544,00
		ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΩΝ Α+Β (10.000,00+20.600,00)	30.600,00
		ΦΠΑ 24%	7.344,00
		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	37.944,00

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ - ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)			
A/A	ΟΜΑΔΕΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΣΕ €
		ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	
1	α) Τμήμα: Μεγάλη Πέμπτη (17-04-2025) Μυτιλήνη		
	Μ. Πέμπτη 17-04-2025 Στην Αμαλή Μυτιλήνης	Γεννήτρια 100 kva αθόρυβης λειτουργίας συμπεριλαμβανόμενων των καυσίμων	1.000,00
		Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος	650,00
		2 τραπέζια πάγκοι 245*70 με τραπεζομάντιλα	100,00
		300 καθίσματα	500,00
		Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος	650,00
	A	ΣΥΝΟΛΟ	2900,00
2	β) Τμήμα: Μεγάλη Παρασκευή (18-04-2025) Μυτιλήνη		
	Μ. Παρασκευή 18-04-2025 Περιφορά Επιταφίων Μυτιλήνη	Διάθεση 400 ιπτάμενων φαναριών αυτοδιασπόμενων με δυνατότητα ανύψωσης 200 μέτρα και διάρκεια καύσης εκάστου 10 min	900,00
		3 πάγκοι συνολικού μήκους 6 μέτρων επενδεδυμένοι με σκούρο μπλέ	250,00

		τραπεζομάντιλο	
		25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα	250,00
	B	ΣΥΝΟΛΟ	1.400,0
3	γ) Τμήμα: Μεγάλο Σάββατο (19-04-2024) Μυτιλήνη		
	M. Σάββατο 19-04-2025 Ανάσταση στον Ι.Ν.Α Νικολάου Επάνω Σκάλα- Μυτιλήνης	Κατασκευή εξέδρας 30 τ.μ. από την πλευρά της θάλασσας	1.000,00
		Φωτισμός του δρόμου και της εξέδρας με 10 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος. Ρευματοδότηση του χώρου από τον κεντρικό πίνακα του Ι. Ναού, τοποθέτηση παροχών και πίνακα διανομής ενέργειας.	1.300,00
		25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα	250,00
		Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 240 sec	3.800,00
		Καύση 50 σιντριβανιών σπινθήρων με ύψος σχάσης από 5 έως 9 μέτρα με ηλεκτρονικό πυροκροτητή. Τα σιντριβάνια θα τοποθετηθούν κατά μήκος του λιμανιού της Επάνω Σκάλας.	1.500,00
	Γ	ΣΥΝΟΛΟ 7850 900	7.850,00
4	δ) Τμήμα: Κυριακή του Πάσχα (20-04-2025) Πλωμάρι	Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 80 sec	1.350,00
	Δ	ΣΥΝΟΛΟ	1.350,00
ΣΥΝΟΛΟ Γ' ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΟΜΑΔΕΣ Α+Β+Γ+Δ (2.900,00 + 1.400,00 + 7.850,00 + 1.350,00))			13.500,00
			ΦΠΑ 24%
			3.240,00
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ			16.740,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΩΝ Α+Β+Γ (85.080,00 + 30.600,00 + 13.500,00)	129.180,00
ΦΠΑ 24%	31.003,20
ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟ	160.183,20

Μυτιλήνη Ιούλιος 2024

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΒΛΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΗΣ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΒΟΥΓΙΟΥΚΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ -ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 166/2024	Α) ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Γ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΠΛΩΜΑΡΙ)
--	---

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

- ΆΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
- ΆΡΘΡΟ 2: ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
- ΆΡΘΡΟ 3: ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
- ΆΡΘΡΟ 4: ΤΟΠΟΣ & ΧΡΟΝΟΣ
- ΆΡΘΡΟ 5: ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
- ΆΡΘΡΟ 6: **ΑΜΟΙΒΗ-ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**
- ΆΡΘΡΟ 7: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
- ΆΡΘΡΟ 8: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ
- ΆΡΘΡΟ 9: ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

- ΆΡΘΡΟ 10: ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΙΜΩΝ
- ΆΡΘΡΟ 11: **ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ**
- ΆΡΘΡΟ 12: ΈΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
- ΆΡΘΡΟ 13: ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
- ΆΡΘΡΟ 14: **ΤΟΠΟΣ**

Άρθρο 1ο - Αντικείμενο της παρεχόμενης υπηρεσίας

Η παρούσα Μελέτη αφορά την Παροχή Υπηρεσιών για :

- A) «Παροχής υπηρεσιών για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων εορτασμού των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς του Δήμου Μυτιλήνης από 06/12/2024 έως 12/01/2025
- B) «Δαπάνες Αποκριάτικων εκδηλώσεων 2025 του Δήμου Μυτιλήνης (Τεχνική κάλυψη)» και
- Γ) «Πραγματοποίησης Εκδηλώσεων Εορτασμού του Πάσχα στο Δήμο Μυτιλήνης (Μυτιλήνη και Πλωμάρι) από τις 17-04-2025 έως και τις 20-04-2025»

για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων εορτασμού των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς του Δήμου Μυτιλήνης, της Αποκριάς του έτους 2025 και του Εορτασμού του Πάσχα για το 2025 συνολικού προϋπολογισμού **εκατό εξήντα χιλιάδων εκατόν ογδόντα τριών ευρώ και είκοσι λεπτών(160.183,20)**.

Άρθρο 2ο - Ισχύουσες διατάξεις

Η διενέργεια και η εκτέλεση της παρεχόμενης υπηρεσίας διέπονται από τις διατάξεις:

1) Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. Α' 114 / 8.6.2006) «Κύρωση Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα» όπως ισχύει, και ειδικότερα το αρθ. 75 «Αρμοδιότητες» από το οποίο προκύπτει η αρμοδιότητα στον τομέα ανάπτυξης για τον σχεδιασμό κατασκευή και διαχείριση έργων υποδομής,

2) Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. Α' 114 / 8.6.2006) «Κύρωση Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα» όπως ισχύει, και ειδικότερα το αρθ. 76 «Άσκηση αρμοδιοτήτων» για την άσκηση των αρμοδιοτήτων του Δήμου στα πλαίσια ευρωπαϊκών και εθνικών πολιτικών με την αξιοποίηση πόρων που δυνητικά μπορούν να διατεθούν στην γεωγραφική περιφέρειά τους,

3) Τις διατάξεις του Ν.3852 ΦΕΚ Α' 87 της 7.6.2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως ισχύει,

4) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 Ν.3852 ΦΕΚ Α' 87 της 7.6.2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρ.65 παρ.1, καθώς και τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. Α' 114 / 8.6.2006) «Κύρωση Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα» όπως ισχύει, και ειδικότερα τα αρθ. 209 παρ.4 {όπως αυτή αναδιατυπώθηκε με τον Ν.3536/2007 ΦΕΚ Α' 42 / 23.2.2007 αρθ. 22 παρ.3}, και παρ.9 όπως προστέθηκε με τον Ν.3731/2008 ΦΕΚ Α' 263/23.12.2008 αρθ.20 παραγρ.13 και τροποποιήθηκε με τον Ν.4412/2016 ΦΕΚ Α' 147/08.08.2016 αρθ.377 παρ.1 περίπτ.38,

5) Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 Φ.Ε.Κ. Α' 147/08.08.2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα των αρθ.118 παρ.1,2, αρθ.72 παρ.1α εδάφιο πέμπτο & παρ.1β εδάφιο τρίτο, αρθ.2 παρ.1 περιπτ.9β, καθώς και του Ν.4441_2016 ΦΕΚ Α' 227/07.12.16 αρθ.22 περιπτ.3,32,84,86,

Όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν.4782/2021.-

6) Τις διατάξεις του ΒΔ 17-5 / 15-6-1959 ΦΕΚ Α' 114 περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού των Δήμων όπως ισχύει

7) Την ΣυνθΕΚ και ειδικά τα αρθ. 3, και 49-50 σχετικά με τις θεμελιώδεις αρχές της ελεύθερης παροχής υπηρεσιών στην εσωτερική αγορά, Σελίδα 18 από 21

8) Τη νομολογία του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ΔΕΚ σχετικά με την ελεύθερη παροχή υπηρεσιών στην εσωτερική αγορά,

9) Τη νομολογία του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ΔΕΚ σχετικά με την υποχρέωση των αναθετουσών αρχών των κρατών μελών να συμμορφώνονται με τους θεμελιώδεις κανόνες και τις αρχές της Συνθήκης ΕΚ όταν συνάπτουν δημόσιες συμβάσεις ακόμη και κάτω του ορίου εφαρμογής των κοινοτικών Οδηγιών, καθώς εμπίπτουν όλες οι δημόσιες συμβάσεις στο πεδίο εφαρμογής της Συνθήκης (C-59/2000, κ.α.),

10) Την πάγια νομολογία του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ΔΕΚ σχετικά με το ότι οι προσφέροντες υποψήφιοι οι οποίοι έχουν δικαίωμα να διενεργούν τη συγκεκριμένη παροχή δεν επιτρέπεται να απορρίπτονται με μοναδική αιτιολόγηση το γεγονός ότι δυνάμει της νομοθεσίας κράτους μέλους στο οποίο πραγματοποιείται η ανάθεση της σύμβασης θα έπρεπε να είναι είτε φυσικά είτε νομικά πρόσωπα ή να έχουν συγκεκριμένη νομική μορφή (βλ. C-305/2008, 264/2003, 220/2005, κ.α.),

11) Την πάγια νομολογία του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ΔΕΚ (βλ. C-382/2005, 220/2005, κ.α.) και την πάγια νομολογία του ΣτΕ (βλ. ΣτΕ 2387/2009, κ.α.) σχετικά με το ότι ο ορισμός του είδους των δημοσίων συμβάσεων ανάγεται το κοινοτικό και όχι το εθνικό δίκαιο,

12) Των εκδοθέντων σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων λοιπών (πλην των ήδη αναφερομένων) κανονιστικών διατάξεων, καθώς και άλλων διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας σύμβασης και γενικότερα κάθε διάταξη (νόμου, ΠΔ, υπουργικής απόφασης, κλπ.) που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης υπηρεσιών, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. Κατά την εκτέλεση της εργασίας ακολουθούνται οι οδηγίες των σχετικών εγκυκλίων των Υπουργείων Ανάπτυξης, Οικονομίας και Οικονομικών, και Εσωτερικών, και εφαρμόζονται για το είδος της εκτελούμενης εργασίας τεχνικές προδιαγραφές των Υπουργείων Ανάπτυξης, Οικονομίας και Οικονομικών, και Εσωτερικών, οι αντίστοιχες στους ειδικούς όρους της παρούσης

Άρθρο 3ο - Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος σε περίπτωση διαφοράς είναι:

1. Σύμβαση
2. Διακήρυξη
3. Περίληψη Διακήρυξης
4. Μελέτη
5. Συγγραφή υποχρεώσεων
6. Τεχνική Προσφορά Αναδόχου
5. Οικονομική Προσφορά Αναδόχου

Άρθρο 4ο – Τόπος & Χρόνος

Τόπος εργασίας του αναδόχου είναι οι Δημοτικές Ενότητες Μυτιλήνης, Πλωμαρίου, Γέρας ,Αγιάσου, Ευεργέτουλα και Λουτροπόλεως Θερμής, στις οποίες θα λάβουν χώρα οι Εκδηλώσεις για τον εορτασμό των Χριστουγέννων, της Αποκριάς έτους 2025 και Εορτασμού Πάσχα 2025.

Ο ανάδοχος υποχρεούται, ύστερα από έγκαιρη πρόσκληση των υπηρεσιών της αναθέτουσας αρχής (της Υπηρεσίας που είναι υπεύθυνη για την παρακολούθηση εκτέλεσης της σύμβασης και των επιβλεπόντων) να συμμετέχει σε συσκέψεις, να παρέχει γραπτές ή προφορικές πληροφορίες ή συμβουλές στις υπηρεσίες αυτές και γενικά να παρέχει κάθε σχετική υποστήριξη που κρίνει χρήσιμη η αναθέτουσα αρχή.

Ο συμβατικός χρόνος εκτέλεσης της σύμβασης είναι η συνολική προθεσμία για την περαίωση του αντικειμένου της κάθε σύμβασης, όπως αυτός προσδιορίζεται στην Τεχνική Έκθεση και συγκεκριμένα από 06/12/2024 έως 12/01/2025 για τις Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις, από 9/02/2025 έως 3/03/2025 για τις Αποκριάτικες Εκδηλώσεις και από 17/04/2025 έως 20/04/2025 για τις εκδηλώσεις Εορτασμού του Πάσχα 2025.

Άρθρο 5ο – Υπογραφή και Παρακολούθηση της σύμβασης

Η δημόσια σύμβαση γενικών υπηρεσιών καταρτίζεται από την αναθέτουσα αρχή και υπογράφεται από αυτήν και τον Ανάδοχο. Ο Ανάδοχος προσέρχεται στην έδρα της αναθέτουσας αρχής για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Η σύμβαση αφορά στα έργα:

Α) «Παροχής υπηρεσιών για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων εορτασμού των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς του Δήμου Μυτιλήνης από 06/12/2024 έως 12/01/2025

Β) «Δαπάνες Αποκριάτικων εκδηλώσεων 2025 του Δήμου Μυτιλήνης (Τεχνική κάλυψη)» και

Γ) «Πραγματοποίησης Εκδηλώσεων Εορτασμού του Πάσχα στο Δήμο Μυτιλήνης (Μυτιλήνη και Πλωμάρι) από τις 17-04-2025 έως και τις 20-04-2025»

Ο Ανάδοχος θα εκτελέσει τις εργασίες, που περιγράφονται, σε γενικές γραμμές, στο άρθρο αυτό, σύμφωνα με τα άρθρα της παρούσας ΕΣΥ, καθώς και τα λοιπά Τεύχη και έγγραφα της Σύμβασης.

Η παροχή Υπηρεσιών που θα εκτελεσθούν από τη σύμβαση αυτή, περιγράφεται λεπτομερώς στην Τεχνική Περιγραφή, τα Σχέδια και τα άλλα Συμβατικά Τεύχη.

Αναλυτικότερα περιλαμβάνει όλες τις κάτωθι υπηρεσίες.

ΕΝΟΤΗΤΑ Α' - ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑ

ΟΜΑΔΑ 1^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ κ.λ.π.

Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου ύψους 10,5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 5,5 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 5000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 400 μπάλες των 20 cm ,χρώματος κόκκινου και σαμπανί και με ογδόντα φωτιζόμενα αστέρια. Το δέντρο θα τοποθετηθεί μπροστά στο Δημοτικό θέατρο Μυτιλήνης.

Τοποθέτηση και ηλεκτροδότηση 2 αγγελάκια του δήμου και μίας ξύλινης φάτνης 3D , μπροστά από το ΔΘΜ.

Στολισμός της κεντρικής όψευς του ΔΘΜ «των δύο Κεντρικών κολονών και των τριών κεντρικών πλαισίων με κατασκευή μεταλλικού πλαισίου με λαμπάκια led θερμού χρώματος»

Ηλεκτροδότηση από το ΔΘΜ του χώρου και όλων των κατασκευών. Θα τοποθετηθεί παροχή 5*10 mm και πίνακας διανομής. Κάθε γραμμή τροφοδοσίας (ανά κατασκευή) θα έχει ξεχωριστό relay διαφυγής.

Τοποθέτηση δύο μικρών Αγγέλων (στο τρίγωνο της Μητροπόλεως)

Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι στην πλατεία Αλυσίδα

Μίσθωση και τοποθέτηση ένα φωτιζόμενο ελάφι ύψους 5,5 μέτρων στην πλατεία Κυπρίων Πατριωτών

Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικης μπάλας διαμέτρου 250 cm (του δήμου). σε χώρο που θα υποδείξει η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και ρευματοδότησή της.

Στολισμός με φωτάκια led θερμού χρώματος άνω της κεντρικής εισόδου Παλαιού Δημαρχείου

ΟΜΑΔΑ 2^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.

Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην προκουμαία Πλωμαρίου. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.

Μίσθωση και τοποθέτηση φάτνης "Αναγεννησιακού τύπου" από ακρυλική κατασκευή σπηλαίου με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)

ΟΜΑΔΑ 3^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΟΙΚΙΣΚΩΝ κ.λ.π.

Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στον ΠΑΠΑΔΟ Γέρας. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.

Μίσθωση και τοποθέτηση ένα γιγαντοαστέρι

ΟΜΑΔΑ 4^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.

Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Αγιάσο. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm. Μίσθωση και τοποθέτηση Ακρυλικού Άγιου Βασίλη ύψους 2,2 μέτρων με 3 φωτιζόμενα δώρα.

ΟΜΑΔΑ 5^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΘΕΡΜΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.

Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην παραλία Πύργων Θερμής. ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.

ΟΜΑΔΑ 6^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ κ.λ.π.

Μίσθωση και τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στο Ίππειος , ύψους 5 μέτρων. Το δέντρο είναι πανομοιότυπο φυσικού έλατου με διάμετρο βάσης 2 μέτρων. Ο σκελετός του δέντρου είναι μεταλλικός η δε ανάπτυξή του γίνεται με 2000 τεχνητά κλαδιά τα οποία προσαρμόζονται στο κυρίως στέλεχος της κατασκευής. Η φωταγώγηση του θα γίνει με 3000 φωτάκια LED σε θερμό λευκό (2900 Kelvin) τα οποία θα λειτουργούν με πρόγραμμα φωτισμού ελεγχόμενα από κονσόλα φωτισμού. Ο στολισμός θα γίνει 250 μπάλες διαμέτρου 10-15 cm.

ΟΜΑΔΑ 7^η ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΦΑΤΝΗΣ κ.λ.π.

Τοποθέτηση φάτνης Δήμου Μυτιλήνης "Αναγεννησιακού τύπου" από Ξύλινη κατασκευή φάτνης με 3D φιγούρες (Χριστός - Παναγία - Ιωσήφ - 3 μάγοι - ζώα)

ΟΜΑΔΑ 8^η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Περίφραξη του χώρου (μήκος κυκλιδωμάτων 650 μέτρα)

Τοποθέτηση 4 σπιτάκια για πώληση προϊόντων

Τοποθέτηση σπίτι του Άη Βασίλη (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.

Τοποθέτηση σπίτι δημιουργικής απασχόλησης (εξοπλισμένο) 25 τ.μ.

Στολισμός όλων των δέντρων και των περιμετρικών θάμνων

Κατασκευή stage εκδηλώσεων

Κατασκευή πύλης εισόδου

Τοποθέτηση 5 κατασκευές φωτιζόμενες σε διάφορα σημεία (Θεματικό πάρκο)

Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις σε όλο τον χώρο με ανεξάρτητους πίνακες και relay διαφυγής

ΟΜΑΔΑ 9 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΩΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

1.-Χριστουγεννιάτικο event για το άναμμα του δέντρου μπροστά στο Δ.Θ.Μ. με show-φωτισμού & Laser - οπτικό show "projection mapping" - animator - show σιντριβανιών σπινθήρων - show τεχνητού χιονιού

2.-Παραγωγή εκδήλωσης έλευσης του Άη Βασίλη μέσω της Ερμού με άμαξα διακοσμημένη & φωταγωγημένη. Διάθεση 50 στολές παιδικές Άγιου Βασίλη που θα συνοδεύουν την άμαξα - σοκολατοειδή προϊόντα στα παιδιά και Άγιο Βασιλιάτικες στέκες.

3.-Αμοιβή ερασιτέχνη ηθοποιού για 20 ημέρες (Άη Βασίλης)

4.-6 παραστάσεις Animator – ζογκλέρ στο Χριστουγεννιάτικο χωριό

5.-Διάθεση 50 λίτρων ζεστού κρασιού και υλικών παρασκευής (ζάχαρης ,μυρωδικών κλπ)

ΕΝΟΤΗΤΑ Β' - ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΟΜΑΔΑ Α' ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ

Παραγωγή συναυλίας με δισκογραφικό μουσικό συγκρότημα

ΟΜΑΔΑ Β' ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Τεχνική κάλυψη συναυλίας

Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στην Μυτιλήνη από Πλατεία Κυπρίων Πατριωτών ή τελωνείο έως πλατεία Σαπφούς ή ΔΘΜ. Τοποθέτηση 20 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 5 kwatt

Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Σαπφούς και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν πριν την συναυλία. D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος - σκηνικά συμμετεχόντων ομάδων επί του κεντρικού stage.

Καλλιτεχνικός φωτισμός stage και πλατείας. Σύστημα support ανάρτησης φωτισμού - 18 moving heath 7R - 10 moving heath Wash - 22 Led par RGB - κονσόλα φωτισμού DMX 512 - χειριστής προγραμματιστής φωτισμού.

Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 90 τ.μ. για το κεντρικό stage

Ρίψη με 2 μηχανές πεπιεσμένου αέρα (τουρμπίνα) 200 kgr κομφετί και 1500 σερπαντίνες

Τεχνική κάλυψη παιδικού αποκριάτικου πάρτι στο πάρκο Αγίας Ειρήνης με διάθεση 3 Animator

Τεχνική κάλυψη παρέλασης αρμάτων στο **Πλωμάρι** από Καφετέρια "Port" έως την κεντρική αγορά. Τοποθέτηση 10 ηχοβολιστικών μονάδων 142 max DB έκαστη, κατά μήκος της διαδρομής με ενισχυτή 2,5 kwatt.

Τεχνική κάλυψη κεντρικής εκδήλωσης στην πλατεία Πλωμαρίου και των μουσικο-θεατρικών δρώμενων που θα πραγματοποιηθούν από συμμετέχουσες ομάδες.

D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.

Μίσθωση και τοποθέτηση εξέδρας 40 τ.μ στο Πλωμάρι

Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στην **Αγιάσο**.

D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.

Τεχνική κάλυψη καρναβαλικών εκδηλώσεων στον **Παπάδο**.

D.J. επιμέλειας μουσικού προγράμματος.

Προωθητικές ενέργειες προβολής και διαφήμισης των αποκριάτικων εκδηλώσεων του δήμου

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ΄ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ,ΠΛΩΜΑΡΙ)

α) Τμήμα: Μεγάλη Πέμπτη (17-04-2025) Μυτιλήνη

Γεννήτρια 100 kva αθόρυβης λειτουργίας συμπεριλαμβανόμενων των καυσίμων

Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος

2 τραπέζια πάγκοι 245*70 με τραπεζομάντιλα 300 καθίσματα

Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου με 9 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος

β) Τμήμα: Μεγάλη Παρασκευή (03-05-2024) Μυτιλήνη

Διάθεση 400 ιπτάμενων φαναριών αυτοδιασπόμενων με δυνατότητα ανύψωσης 200 μέτρα και διάρκεια καύσης εκάστου 10 min

3 πάγοι συνολικού μήκους 6 μέτρων επενδεδυμένοι με σκούρο μπλέ τραπεζομάντιλο

25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα

γ) Τμήμα: Μεγάλο Σάββατο (19-04-2024) Μυτιλήνη

Κατασκευή εξέδρας 30 τ.μ. από την πλευρά της θάλασσας

Φωτισμός του δρόμου και της εξέδρας με 10 προβολείς HQI 2 kwatt έκαστος.

Ρευματοδότηση του χώρου από τον κεντρικό πίνακα του Ι. Ναού, τοποθέτηση παροχών και πίνακα διανομής ενέργειας.

25 μέτρα προστατευτικά κιγκλιδώματα

Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 240 sec

Καύση 50 σιντριβανιών σπινθήρων με ύψος σχάσης από 5 έως 9 μέτρα με ηλεκτρονικό πυροκροτητή. Τα σιντριβάνια θα τοποθετηθούν κατά μήκος του λιμανιού της Επάνω Σκάλας.

δ) Τμήμα: Κυριακή του Πάσχα (20-04-2024) Πλωμάρι

Παραγωγή show με Laser - παιδικών αθυρμάτων και οπτικά effect με διάρκεια 80 sec

Η «Σύμβαση» συνίσταται από το ομώνυμο κείμενο και από τα Συμβατικά Τεύχη, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της.

Τα Συμβατικά Τεύχη και η σειρά ισχύος τους, σε περίπτωση ασυμφωνίας των όρων τους, καθορίζονται στη Διακήρυξη. Οι όροι «Σύμβαση», «Σύμβαση Κατασκευής του Έργου» και «Εργολαβικό Συμφωνητικό»

χρησιμοποιούνται ταυτόσημα.

Η Σύμβαση θα υπογραφεί σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 135 του Ν.4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σύμφωνα και με το Ν.4782/2021 και σύμφωνα με το σχετικό άρθρο της Διακήρυξης.

Για τη διοίκηση και την επίβλεψη της σύμβασης ισχύουν τα όσα αναγράφονται στο άρθρο 216 του Ν.4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σύμφωνα και με το Ν.4782/2021.

Άρθρο 6ο – Αμοιβή- Τρόπος πληρωμής

Συμβατική αμοιβή του αναδόχου είναι το ποσό της οικονομικής του προσφοράς. Δεν αναγνωρίζονται λόγοι προσαύξησης της αμοιβής, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στον νόμο. Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την ολοκλήρωση των Υπηρεσιών και μετά, την παράδοση και παραλαβή από την υπηρεσία των υπηρεσιών που προβλέπονται στη Τεχνική Έκθεση, σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν.4412/16, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σύμφωνα και με το Ν.4782/2021. Διευκρινίζεται ότι ο ανάδοχος είναι πλήρως και αποκλειστικά υπεύθυνος για όλες τις εισφορές, οφειλές, τέλη και άλλες πληρωμές στα ταμεία κοινωνικής ασφάλισης, υγειονομικής περίθαλψης και συντάξεων, επαγγελματικών, δημόσιων ή άλλων φορέων, όπως τα ΤΜΕΔΕ, ΕΦΚΑ, ΤΕΕ κ.λ.π.

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της σύμβασης. Χορήγηση προκαταβολής δεν προβλέπεται.

Άρθρο 7ο –Υποχρεώσεις του αναδόχου

Η συμμετοχή στη δημοπρασία με την υποβολή προσφοράς αποτελεί αμάχητο τεκμήριο ότι οι διαγωνιζόμενοι και κατ' επέκταση ο Ανάδοχος έχουν, σκοπό να καταστούν πλήρως ενήμεροι των συνθηκών εκτέλεσης της Σύμβασης καθώς και να εκτιμήσουν με επάρκεια τους επιχειρηματικούς κινδύνους και όλες εκείνες τις συνθήκες που θα επηρεάσουν την διαμόρφωση της Προσφοράς τους, διερευνήσει πλήρως, Παράλειψη του Αναδόχου προς ενημέρωσή του με κάθε δυνατή πληροφορία, που αφορά στους όρους της σύμβασης, δεν απαλλάσσει αυτόν από την ευθύνη για την πλήρη συμμόρφωσή του προς τη Σύμβαση.

Άρθρο 8ο – Υποχρεώσεις της Αναθέτουσας αρχής

Ο Δήμος Μυτιλήνης υποχρεούται να διευκολύνει την εργασία του αναδόχου παρέχοντας κάθε δυνατή διευκόλυνση όπως η συνεργασία με την διοίκηση και η συνεργασία με υπηρεσιακούς παράγοντες.

Άρθρο 9ο – Ανωτέρα βία

Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα.

Άρθρο 10ο – Αναθεώρηση τιμών

Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες.

Άρθρο 11ο – Ποινικές Ρήτρες

Αν ο ανάδοχος, με υπαιτιότητά του δεν τηρεί τις συμβατικές προθεσμίες περαίωσης των εργασιών της σύμβασης ή εκτελεί τη σύμβαση πλημμελώς, βαρύνεται με ποινικές ρήτρες σύμφωνα με το άρθρο 218. Οι ποινικές ρήτρες επιβάλλονται με απόφαση της Υπηρεσίας και κοινοποιούνται στο ανάδοχο. Εισπράττονται μέσω της πιστοποίησης που εκδίδεται αμέσως μετά την επιβολή τους, ή σε περίπτωση υποβολής ένστασης, μέσω της πιστοποίησης που εκδίδεται αμέσως μετά την απόρριψη της ένστασης από την αρμόδια υπηρεσία.

Άρθρο 12ο – Έκπτωση αναδόχου

Εάν ο ανάδοχος δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφωθεί με τις γραπτές εντολές της υπηρεσίας, που είναι σύμφωνα με τη σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις και εάν υπερβεί υπαίτια τη συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος, σύμφωνα με το άρθρο 203 του Ν. 4412/16, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν.4782/2021.-

Άρθρο 13ο – Παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης

Η παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών – παραδοτέων γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 219 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν.4782/2021, από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.

Άρθρο 14ο – Τόπος

Οι υπηρεσίες του Αναδόχου παρέχονται στις Δημοτικές Ενότητες Μυτιλήνης , Πλωμαρίου ,Γέρας ,Αγιάσου Ευεργέτουλα και Λουτροπόλεως Θερμής σε συγκεκριμένους χώρους, που περιγράφονται στην Τεχνική Περιγραφή της Παρούσας.

Μυτιλήνη Ιούλιος 2024

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΒΛΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΗΣ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΒΟΥΓΙΟΥΚΑ